Mateřské školy na Čtyřce budou 27. listopadu otevřené
Všechny mateřské školy ve čtvrtém plzeňském obvodě budou v pondělí 27. listopadu otevřené. Ke stávce škol se tak tato zařízení nepřipojí. Ředitelky mateřských škol Čtyřky ale podporují řešení oprávněných požadavků pedagogických i nepedagogických pracovníků škol. 
[bookmark: _GoBack]„Všichni víme, že zejména nepedagogičtí pracovníci nejsou za svoji práci dostatečně finančně ohodnoceni. Je na představitelích našeho státu, aby zvážili priority pro rozdělování financí a podporu jednotlivých složek státu,“ říká ředitelka 6. mateřské školy Ing. & Mgr. Martina Baníková. „Pro mě má školství zásadní hodnotu pro budoucnost státu, přesto si nemyslím, že stávka, se kterou souvisí uzavření škol a následné zkomplikování situace mnoha rodinám, je tou správnou cestou pro změnu,“ dodává ředitelka Baníková. „Požadavky pedagogů i nepedagogů jsou oprávněné, nicméně já osobně preferuji jinou cestu k řešení,“ říká ředitelka 54. mateřské školy Bc. Lenka Kocumová. „Jsem velmi rád, že se ředitelky našich mateřských škol postavily ke stávce takto konstruktivně. Všem pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům patří za jejich práci velký dík,“ dodává starosta Čtyřky Tomáš Soukup. 
Na pondělí 27. listopadu vyhlásily školské odbory celodenní výstražnou stávku. Důvodem obav je například nedostatek peněz ve státním rozpočtu na příští rok pro nepedagogické zaměstnance nebo nekoncepční zásahy do vzdělávací soustavy. 
  
